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Ata da trigésima primeira reunido ordindria do Comité de Investimentos do Instituto de

Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Piiblico do Municipio de Petropolis — INPAS.
Aos treze dias do més de maio do ano de dois mil e quinze, s dez horas ¢ quarenta minutos, no

Auditrio do Instituto de Previdéncia e Assisténcia So

ial do Servidor Piblico do Municipio de
Petrdpolis, reuniram-se 0s seguintes membros do Comité de Investimentos deste Regime Préprio
de Previdéncia Social: a) Diretor-Presidente do INPAS, senhor Marcus Antonio Curvelo da Silva;
b)- Diretor Administrativo-Financeiro do INPAS, senhor Daniel Luiz Simdes Campos, Sccretdtio

deste Comilé; ¢) Gestora Previdencidri

seghora Adriana Catarina da Costa, Presidante eleita
deste Comité; d)- Chefe da Divisdo de Contabilidade, senhora Lucimar da'Gloria Gomes; ¢)-

Gestora Previdenc

. senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares. Presentes
também, com direito a voz e sem direito a volo, os servidores: Sra. Vanessa Maria Bull; Dra.

Elizabeth Nottini, Sra. Michele Schifller Fors

er ¢ Sr. Aluizio Manzini. Iniciou-se, com esta
composicAo, a referida reunifio para atendimento 4 pauta do dia, que teve a seguinte ordem: 1)-
Teitura da ata; 2)- andlise do cendirio macroecondmico, bem como as expectativas de mercado: 3)-
avaliagho dos investimentos que compdent o patrimdnio dos diversos segmentos de aplicago; 4)-

andlise do fluxo de caixa, considerando as obrigagdes previdenci

as ¢ administrativas para o

més em curso; 5)- proposi

des de investimentos/desinvestimentos; 6)- apresentagio do relatdrio

analitico trimestral da empresa de Consultoria Crédito ¢ Mercado; 7)- assuntos gerais. A

Presidente do Comité solicitou ao Secretdrio que fizesse a leitura da ata da reunido anterior, a

qual foi aprovada sem ressalvas. Passando ao segundo item da pauta, a Presidente do Comité fex

a ang

isc do Panorama Econdmico do més de abril de 2015, elaborado pela empresa de

consultoria Crédito e Mercado, o qual foi remetido por email a todos os membros do Comité.

Ressaltou que: o IPCA de margo foi o maior desde fevereiro de 2003; que o desemprego esta em

ala; que & Selic passou para 13,25% a0 ano ¢ que, em relago 4 renda fixa, a valori

agio maior

foi das NTNBs mais longas em razio de uma aposta no mercado futuro. Na andlise da
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perspectiva, houve uma piora das expectativas para a economia, tendo a empresa de consultoria

Crédito ¢ Mercadp recomendado a concentragdo das abl|§ﬂgass em CDI, IRFM! e IMABS, A

Consultoria Di Blasi fez, em linhas gerais, a mesma recomendagio em relagdo as aplicagdes. A

Presidente do Comité apresentou um quadro de investiméptos elaborado pela Consultoria Di
Blasi ¢ ressaltou, com base nesse quadio, que a diferenga de resultados entre o perfil defensivo,

moderado e conservador ¢ muito pequena e que, por isso, entende que, de fato, ndo devemos nos

arriscar. O demais membros do Comité também se manifestaram favoravelmente no sentido de
adotar um perfil defensivo. Apresentado o Relatério Focus de P8 de maio do corrente ano, o St.
Marcus Curvelo fez mengdo a0 IPCA que tende a subir num curto prazo, devendo um possivel

recuo somente acorrer em 2016, 0 que demonstra que o ajuste econdmico ainda ndo surtiu os

efeitos esperados. Sr. Marcus Curselo também informou que fatores cxternos afetaram a
composigo das finangas do INPAS e que, hoje, & situagdo ¢ bastante preocupante. Passando part
o item 3. a Sra. Adriana fez a andlise do mapa do dia de hoje e informou que, apesar das
dificuldades enfrentadas, a meta atuarial atingida foi de 152,89%, no acumulado do ano. No item
4, & Sra Michele informou que os valores hoje existentes nas conts do INPAS estdo o limie

de suas despesas ¢ que se essa situdgdo perdurar, nos préximos dois ou trés meses, passaremos

por dificuldades inclusive para o pagamento da folha dos servidores. Quanto ao item 5, que traa
da proposi¢o de investimentos/desinvestimentos, os membros do Comité optaram por deixar as
aplicagtes da forma como estao, ou scja, 30% no DI e o restante em IRFMI, devendo fais
aplicages serem feitas de acordo com o melhor retomo junto 4s instituigdes financeiras com as
quais hoje- trabalhamos. No item 6, a Presidente do Comité fez a apresentagio do relatdrio
timestral elaborado pela empresa Crédito ¢ Mercado, o qual estard disponivel no site deste
Instituto. Sra. Adriana ressaltou que o fechamento obedeceu aos enquadramentos legais. No ftem
00

7, em assuntos gerais, A Sra, Adriana informou que no dia 19 de maio do corrente ano, s I
horas. a empresa de Consultoria Di Blasi realizaré uma palestra sobre Investimentos no Auditério

deste Instituto e que todos os membros do Comité estio convidados, podendo os servidores

interessados também fazer a respectiva inscrigio, ressaltando que hd somente 15 (quinze) vagas

disponiveis no total. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a

presente reunido 4s onze horas e cinquenta e cinco minutos

cuja Ata segue lavrada por mim,

Daniel Luiz Simdes Campos, Secretrio deste Comité, que a submeterei a aprovagio dos demais

membros e devidamente colherei suas assinaturas,
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